# 兩小將加冕四冠王

當地時間17日,2022年射擊(步手槍)世錦賽在埃及開羅 結束第5日較量,中國隊再獲4金3銅,以17金6銀6銅共29 枚獎牌數高居金牌和獎牌雙榜榜首。其中兩名小將杜林澍、龐 鈺千均已獲得4枚金牌。本次世錦賽第5日中國隊所獲4枚金 牌中,1枚來自成年組賽事,3枚為青年軍射落。

146日的成年組賽場,產生了兩枚混 ➡ 合團體金牌。在東京奧運會上, 楊皓然搭檔楊倩獲得10米氣步槍混合 團體冠軍。如今,雖然楊皓然的搭檔更 換為本次世錦賽中國隊年齡最小的黃雨 婷(16歲),但中國隊在該項目上的實 力沒有打折。楊皓然/黃雨婷強勢殺入 決賽,並在金牌大戰中以16:6擊敗韓 國隊,另一對中國組合盛李豪/張雨獲 得銅牌。

遺憾的是,在中國射擊隊的另一個東 京奧運金牌項目、10米氣手槍混合團體 賽中,兩對組合出戰的中國隊未能捍衛 霸主地位,其中張博文/姜冉馨收穫一 枚銅牌,奪冠的奧地利隊獲得了其在本 屆世錦賽上的首枚金牌。

### 杜林澍 龐鈺千同獲四金

在青年組賽場,中國小將繼續高歌猛 進,席捲3枚金牌。在女子50米步槍三 姿團體賽中,18歲的川妹子龐鈺千和隊

友李蕊、侯敏強勢奪冠。這也是龐鈺千繼在50米步槍臥射混合團體 (搭檔杜林澍)和女子50米步槍三姿個人賽奪冠後,在本次大賽中 的第三金。

在青年組50米步槍三姿混合團體賽中,龐鈺千搭檔19歲的河北小 將杜林澍再次登場,他們在決賽中擊敗挪威組合,各自收穫了其在 本次大賽中的第四枚金牌。在此之前,杜林澍已在男子50米步槍臥 射決賽中摘得賽會首金,並獲得50米步槍臥射混合團體賽和男子50 米步槍三姿個人賽金牌。

> 此外,在青年組男子25米手槍速射個人賽決賽中,17歲 小將王仕文以25:23險勝印度選手奪冠,另一位中國 選手劉楊攀摘取銅牌。

## 中國隊獎牌榜優勢明顯

本次世錦賽戰罷5日, 中國隊優勢

◇ 黃雨婷(右)和楊皓然在此賽中

明顯,目前已以17金6銀6銅共29 枚獎牌數高居金牌和獎牌雙榜榜 首。印度隊以5金3銀6銅共14枚 獎牌位居雙榜次席,美國隊2金1 銀4銅共7枚獎牌排名雙榜第三。 德國隊和奧地利隊各有一枚金牌 推賬。

2022年射擊(步手槍)世錦賽於 當地時間10月13日至27日在埃及開 羅進行,比賽分為青年組和成年組2個 組別。本次比賽還將在8個奧運個人項目 上派發32個巴黎奧運參賽席位,每個協會 最多能拿到8個席位(每個項目1個)。 目前,中國隊已在4個奧運個人項目上 收穫4個巴黎奧運參賽席位。

◆中新社



# 鎮廷於男單首圈32強,將挑戰 日日 挑 戰 振

東

吉

祥

官物

方圖 新

香港文匯報訊(記者 楊浩 然) 2022年WTT澳門冠軍賽 將於今日起至23日舉行。大會 於昨日舉行記者會,並順利完 成男、女單抽籤,其中港將黃

國乒「一哥」樊振東 港隊是次有3位選手參賽, 分別為男單黃鎮廷,以及女單 杜凱琹和李皓晴。根據昨日抽 籤結果,黃鎮廷首圈32強將挑 戰國乒 「一哥」 樊振東;至於 杜凱琹首圈 32 強對手為中國台 北的鄭怡靜,李皓晴則面對德 國的尼娜米特蘭。

至於國乒男、女隊是次派出 全主力陣容出戰。同於男單上 半區的梁靖崑和林高遠,將於 首圈便告相遇。至於王楚欽和 馬龍,則分別會對戰巴西的卡 爾德拉諾和日本的宇田幸矢。

女單方面,孫穎莎、王曼昱 在上半區,首圈對手分別為巴 西選手高橋布魯娜和法國代表 袁嘉楠。陳幸同、王藝迪和陳 夢位於下半區,對手分別為波 多黎各的迪亞茲、埃及的漢娜 高達和葡萄牙代表付玉。



香港文匯報訊(記者黎永淦)經過瘋狂入 球的周末後,今周港超戰線又轉移到盃賽。 今晚旺角場上演菁英盃B組賽事東方對香港 U23,料前者可乘着聯賽剛寫下大勝的氣勢, 再下一城。

上周港超5場聯賽共產生26個入球,場均 超過5球。理文、傑志、和富大埔及東方同以 4球或以上差距大勝對手。其中香港U23作客 理文慘吞十隻光蛋,寫下創會以來最大敗 仗,今晚菁英盃分組賽遇上東方,希望能夠 及時止血。

兩隊今屆B組都已亮相一場,香港U23以 0:2不敵標準流浪,東方更以1:5大敗在傑 志腳下。不過東方剛剛在聯賽以4:0擊退晉 峰後已重回勝軌,今晚可被看高一線。在對 晉峰之戰,東方上半場已遙遙領先4球,主教 練盧比度下半場刻意換入年輕球員,似乎為 今晚一仗作準備。他解釋是想逐步給他們上 陣時間,讓他們在高強度的比賽環境下成 長。

其中楊棟棋繼早前打破球會於亞洲賽最年 輕出場紀錄後,上仗再於83分鐘入替胡晉 銘,以16歲零30日之齡,打破馬希偉於2020 年為球會在頂級聯賽的最年輕出場紀錄。楊 棟棋表示:「當日剛上陣時未能跟上比賽速 率,但經過一番調整後開始適應到,全因經 歷過港隊 U17 亞洲盃外圍賽, 感受過與其他 國家U17球員交手後,自己很想繼續進步下



去。很感謝Chino(盧比度)的信 任,賽前並沒有想過打破什麼紀 錄,如果若再有紀錄要打破的話, 我會希望打破球會最年輕入球紀

錄,我會以這個目標而努力。」 今屆菁英盃將分為兩個階段進行。首階段 分組賽以雙循環模式作賽,每組首、次名球 隊將晉身次階段淘汰賽。每支參賽球隊於每

◆ 東方龍獅(中)希望今晚再度報捷。 東方龍獅圖片

菁英盃B組今日賽程 時間 戲碼 地點 票價 20:00 東方VS香港U23 旺角大球場 \$80、\$30

> 場菁英盃中任何時間,必須派出不少於3名於 2001年1月1日或以後出生的本地球員出賽, 港會則獲放寬可以用非本地球員。

## 南華甲一組總決賽再鬥東方

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港籃球 聯賽男子甲一組總決賽及季軍戰,今日假 修頓場館開戰,晚上7時正將上演男子甲 一組季軍戰永倫對滿貫,晚上8時40分則 上演男子甲一組總決賽南華對東方龍獅, 票價90元正,長者及學生優惠票60元。

頭場由永倫對滿貫,滿貫上場大灑「三 分雨」,永倫主力Tyler第2節連取5分,

難敵四手,最終滿貫先拔頭籌。今晚永倫 一定要挽回一場,否則就把季軍雙手奉 上。永倫今晚除了加強進攻火力外,亦要 鞏固內線防守及限制對手外線得分,Tyler 會否在第二場有大爆發的表現,球迷熱切 期待。

今晚尾場由南華對東方龍獅,南華上場 第3節大爆發,一鼓作氣把分數拉開,最 但滿貫眾將立刻回應12:0的攻勢,雙拳 終有梁兆華、朱亮、余理洋及葉耀邦4人 得分上雙下,在5場3勝制中先拔頭籌。 雙方第一場中的上半場,實力不相伯仲, 勢均力敵,若東方龍獅能夠改善第3節進 攻失調的狀況,今晚一戰勢必是一場難分 難解的精彩賽事。

值得注意是,今日的門票將於上午10時 正在售票系統Cityline購票通發售。而除 在比賽中的執法裁判及球員外,其他人必 須佩戴口罩及遵守場地的防疫措施。

## 新鄉WTT世界盃決賽發布吉祥物

新鄉WTT世界盃決賽2022 吉祥物「新小爵」,日前在河南新鄉發 布,以商代「牛首爵」為原型創作。

此次WTT世界盃決賽將於10月27日至30日在河南新鄉舉行。作為本 次賽事的東道主新鄉官方,日前發布了吉祥物「新小爵」,吉祥物以新 鄉博物館鎮館之寶「牛首爵」為原型創作,精巧靈動、神色歡快。

據了解,「牛首爵」為國家一級文物,是一件晚商時代的青銅酒器 「爵」,此爵色澤均匀,鑄造精美,造型別致,且非常罕見地帶有蓋 子,蓋端飾為牛首。

萌萌可愛、精巧靈動、神色歡快的「新小爵」以天青色為主題色,頭

部紋飾為回形紋,牛角呈月牙形狀。更卡通、更年 輕、更愛運動的「新小爵」形象,體現了

> 詩書新鄉牧野與乒乓運動的碰撞。 本次賽事還特別設計了體育新鄉乒乓會 徽,以標誌性的球拍及乒乓球為組合原型,

> 融合新鄉市平原博物館鎮館之寶,商代「牛 頭銅爵」,以及子龍鼎上的雲紋 裝飾,進行藝術化再創作,展現 新鄉悠久的歷史文化與開放熱情 的城市精神,與吉祥物「新小爵」 一脈相承。 ◆中新社